
 

 «سهمي»درس دوم:  چهارفصل  3كاربرگ 

 هاي سيز را رسم كىيد. ومًدار هز يك اس سهمي -1

y (x )  21 1 (2 

 

y x 22 1 (1 

 

y (x )   22 3 9 (4 

 

y x x 2 (3 

 

y x x  2 3 (6 

 

y x x   2 4 3 (5 

 

y x x  2 4 4 (8 

 

y x x  2 2 3 (7 

 

 y (x )(x )  2 2 (9 

 

[[ 

yرأس سهمي  -2 x x m  2 xريي خط  4 y m 2  دست آيريد. را به mقزار دارد. مقدار  5

 

 



 

 ( بگذرد.2ي  -2( ي )1ي  -1( ي )0ي  2ي ) قطهسه ومعادله سهمي را بىًيسيد كه ومًدارش اس  -3

 

 

yي  اگز سهمي به معادله -4 x ax b  2 ي  داراي محًر تقاروي به معادلهx  ها مماس  باشد ي بز محًر طًل 2

 را بيابيد. bي  aباشد 

 

 

 

 

yاگز سهمي  -5 ax bx c  2 ي  داراي محًر تقارن به معادلهx 1 اي به عزض  ها را در وقطه باشد ي محًر عزض

 دست آيريد. را به cي  bي  a( قطع كىد. 3ي  0ي ) ها را در وقطه ي محًر طًل -3

 

 

 قطع كىد.  -1اي به طًل  ها را در وقطهx ( رأس آن باشد ي محًر2ي  5ي ) معادله يك سهمي را بىًيسيد كه وقطه -6

 

 دست آيريد. در هز مًرد معادله سهمي را به -7

 الف(  ب(  ج( 

 

1-  
1-  2 2 

2 

2 

4 

2 



 

 گذرد. ( مي-4ي  4( ي )2ي  4سهمي اس وقاط ) -8

 الف( معادله محًر تقارن سهمي را بىًيسيد.

 سهمي را پيدا كىيد.ب( طًل رأس 

 

خًرد. اگز مسيز حزكت  به سميه مي Cي  شًد ي در وقطه رها مي Aري( اس وقطه  سىگي تًسط يك مىجيق )شكل ريبه -9

yسىگ ريي مىحىي  x x   21
2 5

4
 باشد تعييه كىيد. 

 كىد؟ سميه بزخًرد مياي به  الف( سىگ در چه وقطه

 ريد؟ ب( سىگ تا چه ارتفاعي بالا مي

  شًد؟ اي پزتاب مي ج( سىگ اس چه وقطه

yدي سهمي به معادلات  -10 x x   2 4 yي  1 x x  23  كىىد؟ هايي قطع مي همديگز را با چه طًل 2

 

 

 

yخط  -11 x 2 y، سهمي 5 x x  2 6  كىد؟ هايي قطع مي را با چه طًل 9

 

 

 

A 

B 

y 

C 
x 

 سىگ

 مىجيق

 ريدخاوه

 



 

m)وقطة  nي  mبه اساي چه مقاديزي اس  -12 n,m n)   رأس سهميy x x   2 6  است؟ 1

 
 

 

13- m  را چىان بيابيد كه رأس سهميy x (m )x   22 1  ها قزار گيزد.xريي محًر  2

 

 
14- m  را چىان بيابيد كه رأس سهميy x (m )x   23 1 ها قزار گيزد ي سپس وقطة رأس yريي محًر  2

 دست آيريد. سهمي را به

 

 
 

 

15- m  را طًري بيابيد كه رأس سهميy x x m   22 4  ريي ويمساس ربع ايل ي سًم قزار گيزد. 1

 

 
 ها را قطع كىد.xمحًر  -8ي  4معادله محًر تقارن سهمي را بيابيد كه در وقاط به طًل  -16

 

 

 

 


